Ocwpia Kwvdodvou MATI
E&etdoeig 8 Touviou 2012

1. [Boduoi 1] Ano tic mopaxdto GUVAPTAHCELS, TOLES Vol CUVAPTHOCEC WPEAUOTNTAS XAt TOLEG
avTioToty o0V 6e xwduvOpofo dtouo? Q¢ medlo optopol yio xadepio Yewpolye o (0, 00).

23 1/x, —e™, logx,cos(x), x + Vo, © — Vo + 1

2. [Badpol 2] Ado droya A, B éyouv apyixéc nepovoies wa = 1 xou wp = 10 avtiotoryo, xou
ouvapthoes weehwdtntac ua(z) = logz,up(x) = —1/z (opillovia pévo oto (0,00)). O A
€yer Suxaimpa oe Tuyaio xépdoc X mou axohoulel TNV opotéuopen xatavouy oto didotnua (0, 1).
Yulntoly 10 evdeybuevo o A vo napaywenoel To duxafwua otov B xal va mdeel ano tov B nocd
K. Tlotég eivon ot tiwée K tou Yo Ti¢ 0moleg outpmYoly xat oL 800 Yol TNV GUVIAAXYT;

3. [Badpoi 3] Oewpotye drouo pe apyixh neptoucio w = 10 xor cuVAETNOT WPEMUOTNTOC

1
u(x):{_“r_x av x>0

r—1 oavax<O0.

To dropo avuuetonilel xivduvo tou mafpver Tic Twée 10 xou 6, pe mdavotnTa 1/2 Vv xaeuio.
(o) T motd ao@dhion urepBdihoviog Inulag I, (X) = (X — 21)" éyoupe E(1,, (X)) = 4;
(B) Na unohoyiotel o Yéyioto tipnua G, mou tpotideton Voo TANEMOEL TO dTOUO YLo VoL Y-

edoel Ty ao@dhon I, (X) tou epwthuatos (o).

4. [Baduof 3] Abvetan yoptopuhdxio n = 10° aveZdptniwy todvopwy xvdivey Gdote o xodévog
éyel uéon T pu = 4, donopd 02 =9, o npaypotonoteiton (aveEdotnto and Toug UTOROLITOUS)
ue miovotnTo ¢ = 1/26. ‘Eotw S 10 obvoho twv (nuey. ITinpovouue yia Ty TA¥jer ao@dion
Tou yopTogulaxiou To mocd (1 4+ 1)E(S).

(o) T motée npée tou 7 1) mdavoTnTa T0 AoQIMOTEO VoL Uny ERUEXECEL YLol TNY XGAUdY TV
xvOUVWY Tou Yo mpaypatorotnoly eivon wxedteeT and 0.01;
(B) Eotww m 1o mAidog 1wy xtvdivey tou mpayuatonootvat. Lo eivan 1 péon tuh tou m;
[ T ouvdpTnom xatavouic e Tumixrc xavovixrg diveton 6Tt ¢(—2.33) = 0.01, $(2.33) = 0.99.
Eniong, va yenoworomdel n npocéyyon ¢(1 — q) =~ q.

5. [Baduoi 2] 'Eotw tuyaia yetafints A tou axohoudel v ogotdpopen xatavour oto (0, 1) xou
X tuyala uetoPAnTA 1 omola dedouévou ot 1 A €yel mdpel TV TWh a, axohoulel Ty exdeTiny
xotovour) ue mapdueteo a. Anhadt fxja(z|A = a) = ae”*1,50. Na umoloyiotel n TuxvoTHTA
e X.

6. [Boduol 2] Oewpolue tn dtadixacio mheovdouatoc (U(s))s>o Ue mepriodpto aopdietos 6 = 1/3
xon {nuiéc {X; 11 > 1} avedptnreg wbvoues Tuyales petaAntée, xodeula ye Tuxvotta

f(x) = (27 + ™) vz >0,
0 vior <0

ot onoleg ouuPBaivouy e Bdom wa opoyevr dodtxactio Poisson e nopduetpo m = 3.
(o) Howd eivan 1 pomoyevvtpta tne Xi7?

(B) Na vrohoyiotel 0 cuvteheoThc npocapuoYhc Yl Ty Sadixasio.

H diudpxeia tng egétaong slvon 2.5 wpeq. KAAH EIIITYXIA!



Aboeic

OEMA 1. Y Mot mo xdtw, 1) TpeTn andvinon Afst av 1) dedouévr cuvdptnom elval ouvdptno
WQPENPOTNTAS, Xt 1) BEVTERY) oV ETTA0V avTioTotyel o€ xWdUVOQoBo dtouo.

3 Now, Oyt Aev eivon xoikn

1/x Oy Etvar @dtvovoa

—e 7 Nout, Nou.

log x Nat, Nau.

cos(x) ‘Oye. Eivor gdivouoa 610[0, /2], xou o nokhd SraotAgata axdyua.
r+\T Nou, Nou.

r—+vx+1 Nou, Oy Acev elvon xofhn

Yy eZéraon npénel xavelc va dixatohoyfoet ywptotd xdie yoapuy. o nopdderyponu(z) = z—v1+ 2
elvar ouVdpTNoTN weelpdT TS agol elvor adZovsa (oto (0,00)). Kat autd woyder yiati 1 napdywyog tng

floy=1- A >

- - >
2142 = 2

4 4 7, 4 N /4 ¢ VAN 2 4 4 /. 2
ebvon Yetir]. ‘Opwg dev avtioToryel o€ xvouvégoPo dropo agol dev etvan xolhy, yioti ) dedtepn mapdywyog

' (x) = %(1 +2)732 >0

efvar Yetixr) (dpa 1 f etvon yvhoua xupth).

OEMA 2. Me Bdon ty apy? Tng 0@PeNUOTNTAS, TO dTodo A cupgwvel oty cuvahhayr av xot ovo &
toy VEL
E{ua(1+X)} <uas(1+ K).

To apiotepd péhog wooltan Ye
/01 log(1 + x)dx = /12logydy =ylogy —y|? =2log2 —2 — (1log1l — 1) = 2log2 — 1 = log(4/e).
Apa 1 mo tévew avicdtna diver 4/e < 14 K, dnhady
K > % —1~0471

‘Opota, 10 dtogo B ouugwvel ue Ty cuvalhoyr| av xow uévo av
E{UB(lo—K+X)} Z’LLB(lo). (1)

Yiyovpa npénet va toyvel K < 1 yiatl to x€pdog X etvon 1o mohd 1. "Apa 10 — K+ X > 0, xou 10 aplotepd
HEAOC TNC TO AV AVICOTNTAS LOOUTAL UE

1
1 1
— | ——— dr=—-1log(10— K L — fog(11 — K) —log(10 — K)} = —log [ 1 )
| oty o =~ 0810~ K -+ = {log(11 — £) ~log(10 - K)) = ~tog (14 15 )

Apa 1 (1) woduvoyel pe
1 1
1 1 <—<«—= .= K<10— ———~0491
Og( +10—K>_10 S0y 70

Enopévee, ol 1wég tou K yia Ti¢ 0noleC ouupevosLY xal To 800 dtoua oty ouvaiiayr ebvar or K €
0.471,0.491].

OEMA 3. (o) Oéhoupe éva x1 TOU Vo Ixavonotel Ty

B(X — 1) = %{(10 e+ (6—2)t) = 4.

Av vnodéooupe bt x1 > 6, 1 uéon Ty unopel va yiver to modl (10 — 6)/2 = 2 nou efvar wixpdtepo Tou
4. "Apo avoryxootixd npénet £1 < 6, xou 1 e€lowon yivetar 10 — z1 + 6 — 1 = 8. Anhadh x1 = 4.



(B) Kat apydc, unohoyilovye 11 p€orn OPEAPOTNTA TOU ATOUOU AV BEV AoQANGCTEL.

E{u(w—X)}:%{U(O)—&—u(él)}:—% <1+é> :—% (2)

‘Erneita, n uéon wpehpdtntoa av ayopdoet tnv ao@dhion tou (a) oe nh G elvan
E{u(w—G—-XAz1)} =E{u(10-G—-XAN4)}=u(10—-G—4) =u(6 —G). (3)
To yeyioto G Yo 10 omoio 1o droyo dEyeTon vor acpaklotel eivon exelvo yia o omolo 1 teAeuTaiol TocoTTA
woltor ue —3/5. Ernedh u(0) = —1 xou 1 u eivar adCouvoa, npénet 6 — G > 0, ondte Y 10 u(6 — G)

nadpvoupe tov tpwto xhddo e u. H e&iowon —1/(14+6 — G) = —5/3 éyet Mon G = 16/3 ~ 5.33 nou
efvar wxpdtepn tou 6. ‘Apa Gy, = 16/3.

OEMA 4. (o) Zntdye va oy lel

_p(S=E® _ ES) \ ., o, ES
0.012P(S>(1+r)E(S))_P<\/m> \/\T(S)>Nl (I)( >

H teheutaio mpocéyyion npoxinter ano 1o xevipixd optaxd Jewpnuo. Ago

i) <rE(S)> > 0.99 = $(2.33).

Var(.S)
Enewr) n @ eivon yvnolog addovoa, autd icoduvayel ye
r B9
Var(S)
Anhodh
> 2.33M.
- E(S5)

Topa, xotd T YVLoTtd
Var(S) = ngo? + ng(1 — q)u* ~ ng(a? + ) = 25ng,
xou E(S) = ngu = 4nq. "Apa

\/ Var(S) 5 5 1

E(S)  4ynq 45 100’

xou 1) ouviixn yia To 1 etvan 7 > 0.0233.

(B) L xdde i = 1,2,...,n, Yewpodue v tuyoia YeToBANTY
I 1 av o xivduvog ¢ mpaypatonoleita,
"7 10 av o xivBuvog i Bev mpaypaTonoteiton.

Téte m= >0 I, xot E(m) = Y0 E(I;) = nE(I1) = ng = 5.

OEMA 5. Eotw fa n nuxvétnua e A. H fa woodtar pe 1 oto (0, 1) xou pe pndév odhot. Katd ta
YVWOTY

1
fX(x)—/]fom(x]A—a)fA(a)da—/O fx|a(z|A = a)da.

‘Otav z < 0, 1 ouvdptnomn oto ohoxhfpwua oot pe 0, ondte xar 10 ohoxhfpwua tooltar e 0. T

x > 0, 10 OhOUAAPWUN IGOUTU UE
1 _
1-(1 r
/ ae”da=...= %.
0 xT
O urohoyioudg yivetan e yenorn ohoxhfpwong xatd nopdyovieg. Apa n nuxvotnta tng X ebvan

1—(14x)e *

fx(x):{x2 av z > 0,

0 av x < 0.



OEMA 6. (o) o xdde t € R, éyoupe
1 o0 o0
Myx(t) = E(e!) = 3 (/ et"2e 2 dy +/ etxe_xdx>
0 0

To npcdTo ohoxhfipwyua eivan 1 poroyevitetd TNG EXVETIXNAC XATAVOUNS UE TUPIUETEO 2, Xt TO DEVTEPO NG
ex¥eTinic e nupduetpo 1. And to Tunoldyio, 1 ponoyevvhtela g exdeTindg Ue napduetpo a > 0 eivan

h(t)—{aa_t av it <a

00 avt > a.

Apa

(B) H péon twh e X unoloyiletar pe avdhoyo oxenTixd OTMWE 1) POTOYEVVATEIL OTO TPONYOVUEVO
EQWOTNUAL, XU TEOXVTTEL (G
11 1) = 3
=a\2") s

H e&iowomn yia 10 cuvteheo T npocappoyhc eivou
1+ (1+0)pir = Mx(r).

Onotwdfinote Moor Yo mpénel vo txavorotel r < 1 (dote 1 ponoyevitpia va eivan TETERUOUEVT]), XoL Yiol
autd To 7 ) e&lowor yivetal

1+%§r— L + 1 Sr= ! + 1 _1—L_3)
34" 2—7r 2(1-7) S 2—7r  2(1-7) 2211 —7)
Enewd) n r = 0 dev elvon amodextr Ao, 1 Teheutaio looTnToL YivETOU
3—2r
l=—"— =20 - 2)=3-2 22 — 4 1=0.
2(2—7’)(1—7‘)(:) (r*'=3r+2)=3-2r<2r r+ 0

A7d tic 800 Moewe

r

Oexth yiveton 1

yiotl mpénet r < 1.



